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Б. Є. Патон, 
президент нан України, 

академік 

ВІтальНе СлОВО 

Шановні науковці та співробітники Інституту держави і права 
ім. В. М. Корецького НАН України! 

Щиро вітаю Вас з 65-річчям від дня заснування Інституту. Ваша 
авторитетна наукова установа є широко відомою як в Україні, так і 
поза її межами. Свого часу її очолювали відомі українські правознав-
ці, академіки Володимир Михайлович Корецький та Борис Мусі-
йович Бабій. Наразі інститутський штурвал — у надійних руках ака-
деміка Юрія Сергійовича Шемшученка. 

Завдяки злагодженій роботі колективу Інституту протягом 
ба гатьох років Ви зробили значний внесок у розвиток вітчизняної 
пра вової науки та розбудову Української правової держави. Серед 
найвагоміших досягнень науковців Інституту — підготовка і видання 
шеститомної «Юридичної енциклопедії», десятитомної «Антології 
української юридичної думки», сотень монографічних праць і під-
ручників для вищих юридичних навчальних закладів тощо. 

Позитивної оцінки заслужила і діяльність Інституту з дослід-
ження теоретичних засад українського конституціоналізму, підго-
товки конституційних проектів, зокрема у рамках Конституційної 
Асамблеї.

Плідною є й діяльність Інституту по забезпеченню правового ста-
тусу НАН України. До 95-річчя Академії Інститутом опубліковано 
монографію «Правовий статус Національної академії наук України» 
та підготовлено проект Закону України «Про НАН України». На базі 
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Інституту діє Рада з координації фундаментальних правових дослі-
джень НАН України.

Інститут тісно взаємодіє з відповідними державними органами, 
Київським університетом права НАН України, підтримує творчі 
зв’язки з правознавцями країн далекого і близького зарубіжжя.

У наш складний час зростає значення юридичної науки в галузі 
державотворення і правотворення, забезпечення суверенітету 
України, прав та свобод людини і громадянина.

Бажаю колективу Інституту нових творчих здобутків на благо 
Українського народу.

                                                             
З повагою




